

《封神传奇》引领暑期欢乐观影潮 多部大片“撞车” 票房上演拉锯战

□ 星报综合

如果把暑期档比作一场竞争激烈的球赛，7月是上半场，8月则是下半场，各路大片将进入竞争最为激烈的时期。上周7月档期正式收官，3D动作奇幻巨制《封神传奇》赶在最后一周全国开画，以上映3天吸金2亿的成绩摘得上周首周票房冠军。从目前上映的影片来看，《封神传奇》、《绝地逃亡》等影片仍保持迅猛势头，而即将上映的《盗墓笔记》、《夏有乔木，雅望天堂》以及《我最好朋友的婚礼》也将同日公映，势必会引发新一轮的票房大战，疲软的暑期大盘或将迎来爆发。

《封神传奇》口碑两极

电影《封神传奇》于7月29日上映，作为一部具备合家欢属性的娱乐大片，《封神传奇》展现出娱乐精神，主动举办“封神吐槽大会”号召影迷前来吐槽。而众网友也表示买账，纷纷大谈槽点——“姐己的王冠像酱鸭架，

看饿了”“申公豹让人联想到古代版钢铁侠”。

值得注意的是，在网友的吐槽与评价声中，也不难发现该片口碑存在着严重的两极分化。但是连续4天票房占比高于排片占比，侧面印证了《封神传奇》在这个票房寒冬中依然跑赢整体大盘。

暑期大盘8月有望回暖

去年7月暑期档，内地影市呈现出票房井喷的盛况，最终以单月票房54.9亿元的惊人成绩创造了中国电影月度票房纪录。然而，今年相比去年同期降幅17.9%的票房成绩让人跌破眼镜。

随着7月档期的结束，8月档期或将改写这一现状。从目前来看，影迷对《封神传奇》的讨论热度还将持续升温，而新上档的《夏有乔木，雅望天堂》《我最好朋友的婚礼》等，虽然类型“撞车”，但都广受好评。接下来更有《盗墓笔记》、《谎言西西里》、《使徒行者》等影片相继公映，新一轮的票房拉锯战即将到来，暑期大盘有望迎来集中爆发。

李小鹏晒奥运旧照小奥莉抢镜



8月6日，里约奥运会就将正式开幕，不少明星在近日都纷纷祝福奥运健儿，希望他们能在四年一届的体育盛会上取得佳绩。日前，前体操冠军李小鹏晒出一张4年前伦敦奥运会时和妻子女儿的合照，当时奥莉才出生不久，李小鹏抱着奥莉一家三口的脸上洋溢着幸福的笑容。据悉，奥莉在2012年1月出生，李小鹏参演某节目时曾透露，奥莉是早产儿，刚生下来只有四磅。

网友看后纷纷留言评论“差点以为是弟弟，时间过得真快”“那时候的奥莉好萌啊！”

小欣

周迅首次为电影独立配音 遭陆川爆料是段子手

电影《我们诞生在中国》将于8月12日在中国上映，电影《我们诞生在中国》昨日在北京举办首映发布会。曾开玩笑说看着《动物世界》长大的周迅，此次首次尝试为电影独立配音，让外界十分关注。

虽然电影只有80分钟，但经过筛选后的拍摄素材就足有350小时，导演陆川用“崩溃”和“疯狂”形容这部电影，“为野生动物拍摄故事，以及迪士尼和我聊的想法让我觉得疯狂。加上我对野生动物的喜欢，很愿意去做这些事情”。

影片中多次出现“萌萌的”、“小公举”等时下流行的网络语言，对此，陆川笑称自己其实并不像大家认为的那样严肃，“生活中我很有趣，这次把生活中的一面写到了台词里”。更爆料周迅是段子手，“她可以柔和地讲笑话，逗笑你又不过分”。面对陆川的爆料，周迅大方接招，“我之前幽默感特别差，但这个电影的故事会激起我幽默的冲动”。

小风

话题女王张馨予被黑很淡然 “强大的内心才能熬过去”

□ 记者 吴笑文

提及张馨予，大家更多想到的是关于她的八卦消息：微博暗讽小龙女造型、戛纳身穿花棉袄、自曝被骚扰事件……可以说，张馨予是个不折不扣的话题女王。对于这个称号和经常被黑化的历史，张馨予很淡然。日前，在接受记者采访时她表示在娱乐圈应该有娱乐精神，但希望观众多关注作品胜过她的绯闻八卦，因为自己很爱演戏，很享受演戏的过程，它不仅是工作，而是一个事业，更是自己的精神支柱。

内心强大不惧“网络暴力”

作为典型的白羊女，荧屏前的张馨予个性极其鲜明，她也曾因为负面消息，失去了很重要的角色。在北京卫视正热播的《新边城浪子》中，张馨予出演“武林第一美女”马芳铃一角，由于是在沙漠拍摄，风沙较多，张馨予基本是在眼睛发炎的情况下完成拍摄。尽管如此，张馨予还是很享受，“遇到好角色，对于演员来说是很开心的，人物越立体，情绪越扭曲，对于我们来说，都是一个越释放的过程。”

谈及各种被黑化的历史，大大咧咧的张馨予却一笑置之，“我比较直接，不喜欢隐藏太多东西，大家在微博和朋友圈看到的就是真实和不加

修饰的我，可能就是我不太喜欢去掩饰一些东西，所以延伸出来的话题会给人太多想象吧。”张馨予觉得其实心态很重要，“强大的内心才能熬过去，我现在努力把戏演好，相信会有人看到，观众关注我作品胜过绯闻的时代会慢慢到来。”

健身让我很有安全感

生活中的张馨予最大的乐趣就是健身和养宠物。“每天晚上我会跑步20分钟，登山机20分钟，踩单车20分钟，健身让我很有安全感，汗流浹背会感觉今天肯定不会长胖。”

当被问及感情问题时，笑着摇摇头表示：“现在还是单身，一切随缘。”不管是工作，还是生活，亦或是爱情，张馨予都看得风轻云淡，得失固然重要，但遵从内心的选择，活出自我更重要。

《盗墓笔记》明星见面会抢票啦 星报影迷团带你约会马思纯、张博宇

星报讯(实习生 陈晓洁 记者 吴笑文) 由李仁港执导，鹿晗、井柏然、马思纯等担当主演，改编自南派三叔同名小说的动作探险片《盗墓笔记》昨起在全国各大影院上演，打响了8月电影市场头炮。日前在该片的“狂欢盛世纪”发布会上，亲任编剧的南派三叔表示，电影《盗墓笔记》最大的亮点就是自始至终都在盗墓，粉丝可以看见真实的南派盗墓。本周日，影片主演马思纯和张博宇将现身长江剧院，星报观影团将联合主办方邀请20位幸运读者免费观影并和众主创们近距离接触。

在宣布签约乐视影业的发布会上，导演李仁港表示，自己也曾是一位“稻米”“我是自己买书看的，跟所有稻米一样，我对里面构建的世界充满各种想象。所以，当我第一次跟三叔见面时，我其实就特别能理解三叔对人物的一些要求。比如他的外形、性格还有一些强项等等，这些其实我在看书时就理解他了。”所以这一次拍电影，他是从一个“稻米”的角度，去解构这个IP并创造成为大电影的。

时间：8月7日 13:35 地点：合肥长江剧院

报名方式：关注市场星报微信公众号(scxb123)，留言报名。我们会从中抽取20位幸运读者，并通过私信进行联系。被选中的读者请留下姓名和联系电话，到现场找市场星报社工作人员取票。

一支小药膏 无痒一身轻



饱受皮肤瘙痒、顽癣折磨，用了多种方法就是反反复复！那么，皮肤瘙痒、顽癣怎样科学应对呢？

雪蛤素小药膏来自植物提取，一抹即可，使用方便吸收快，价格优惠，让患者少花钱、少用药。

目前已有众多皮肤病患者选用该产品。如果您有需要，请立刻拨打健康热线。此次优惠面向全国，优惠名额仅限500人。敬请从速，先订先得，订完限止！

8月6日-8日购买可享受买5送1，买10送3，患者也可至：合肥：济大药房各连锁店、金仕达药房(省立医院旁)、丰泰药房(马鞍山路合家福一楼)、肥西县：民安堂药房(永辉超市旁)、肥东

县：翔泰大药房(肥东龙泉中路小东庵批发市场西)、长丰县：长寿路药房、安庆：为人民连锁药房、阜阳：中心大药房(阜阳商厦西)、淮南：康平大药房(新朝阳医院对面)、蚌埠：德康大药房(二院对面)、滁州：阳光大药房、宿州：兴华大药房(华夏商场对面)、马鞍山：宝芝林大药房各连锁店、黄山：栗园大药房(市医院门诊部旁)、铜陵：江南大药房各连锁店、池州：同心堂大药房(长江中路，翠柏路)、六安：惠兴大药房(大市场二期18号)、淮北：玉峰大药房(火车站旁)购买。

咨询订购：0551-66010289 免费送货 货到付款